S 28

Disey kesitleri sekildeki gibi olan X ve Y kaplarinda d ve 2d
ozkutleli sivilar vardir.

Agrirhiklan onemsiz pistonlara disey dogrultuda F biiytik-
ligiindeki kuvvetler uygulandiginda X kabinin tabanindaki
sivl basinci 5 Pa, toplam basing 15 Pa olduguna gére, Y
kabinin tabanindaki toplam basing¢ kag Pa dir?

A) 10 B) 15 C) 20 D) 30 E) 45

Disey kesiti sekildeki gibi olan esit bélmeli kap
bes bardak siviyla doluyor.

Bu kaba 3 bardak d &zkiitleli sivi konuldu= |
gunda kap tabanindaki sivi basinci P oldu=
guna gore, kaba 2 bardak da 2d oézkiitleli sivi
ilave edilirse kap tabanindaki sivi basinci
kag P olur? (Sivilar ayni sicakliktadir.)

A) 4 B)% C)3 D)% E) 2

Birbirine karigmayan aynli sicak=-
liktaki d, 2d ézkitleli sivilar, di-
sey kesiti sekildeki gibi olan
kaba konulmustur. Kabin 28 y(i-
zeyine uygulanan sivi basing
kuvveti F4, S ylizeyine uygula-
nan da F5 dir.

Fi

Buna gdre, F, orani nedir?
2

A)jT B)% 0)17 D) 5 E) 1

Disey kesiti sekildeki gibi 28 3

olan kaplarda bulunan, yik- " ]
seklikleri ve sicakliklan esit / / \ h
X ve Y svilarinin tabana uy-

guladiklant basinglar P, 2P
dir. X slvisl, Y sivisinin bu-

liindiidn kaha dakiilitnvnr




IHIIHHSU TR b LA HUI\HIHJUII
Sivilar birbirine karismadi-
gina gore, sivilarin kabin tabanina uyguladigi basing kag P

olur?
9 5 11 7
A) 4 B) 5 C) 4 D)3 E) 5
EM Disey kesiti sekildeki gibi olan kapta bulu-
nan d ozkutleli sivinin kap tabanina uygu- h
ladigi basing P dir. Tabana uygulanan sivi Ih
basincl, kaba sivi yiiksekligi 2h oluncaya =
kadar d, ozkutleli sivi eklendiginde 3P, 3h d Ih
I

oluncaya kadar d, ozkitleli sivi eklendi-
ginde ise 4P oluyor.
Buna gore, d, dy, d, arasindaki iliski nedir? (Sicaklik sabittir.)

A) d1:’d:d2 B) d1}d}d2 C) d:“d1}d2
D) d1}d2}d E] d2>d1>d

E Dusey kesiti sekildeki gibi olan kapta
bulunan d dzkuitleli X sivisinin kabin ta- hI
banina uyguladidi basing P4'dir. Kalan
kisim X sivisi ile karigsmayan 2d 6zk(t- I I
h

leli Y svisi ile dolduruldugunda taban-
daki sivi basinci P, oluyor. M muslugu
acllarak sivi akisi durdugunda ise sivi
basinci P oluyor.

Buna gore, P,, P, ve P, arasindaki iliski nedir?

X svisi

A) P4>Po>P5 B) Po>P>P4 C) Po>P3>P;4
D) pZ}P‘I:PS E} P3}P2>‘P1
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Cevaplar :

1)B, 2)D, 3)C, 4)D, 5A, 6)C,



